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5 HEkFTE
5.1 JCHEEZNENTE
SCRYTE BT R A N S R ST I R OC R A A WA 2.
R 2 UEESIRTRABR L SHIE TN PR R
5t % AR EH P49 SR HPLEHEE TS
PRIRFF
realmCode 1.1 | He3gAR1g, "CN” fAFEFHE
SCRVEMR Y, SR E
typeld 1..1 | @root="2.16.840. 1. 113883.1.3",
@extension=" POCD MT000040”
SO 5 01D, Hidre
templateld 1..1 L, .,
root="2. 16. 156. 10011. 2. 1. 1. 35
SRR SRR, o
id 1..1 | @oot="2.16. 156. 10011. 1. 17, T B A& {E
HALE A, FFE T id/@extension Hi,
FAR UL SR 2R 28, Hor
@code="C0015",
code 1..1 | @codeSystem="2. 16. 156.10011. 2. 47,
@codeSystemName="T A4 {5 B I Z %R 1G
wR"
title L. 1| SCRYARRR, HeAbTy: B3 il il ¢
effectiveTime Lo 1| SCRYALES A Bihs (]
R RAS, HAshE (A
@code="N",
confidentialityCode 1..1 | @displayName="1F% Vi [ f- 252 H)”,
@codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 5. 25",
@codeSystemName="Confidentiality”
SCRYTE E R Y, R EA A
languageCode 1..1 ., .,
@code="zh—CN
sotld 0. 1 RS, F LUBEMEIT R . FHAE H
ARG EN
versionNumber 0..1 | XA S
5.2 &5F%EHE
2 55 R ITCR ARSI S8R o ROC R iR WK 3.
X 3 SHERTREABLHESBIE X RRR
TLR B EH VLRS00 A8 AR RAT
SCRS TR R B B IR (g G,
recordTarget 1..%

FiEk4 {E@typeCode="RCT”,
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@contextControlCode="0P”

|--patientRole

B M, HPEE
@classCode="PAT”

--id

ERE S hriR, HPsEE
@root="2.16. 156. 10011. 1. 127, m
BARKI%% 5 BT id/@extension

DEO1. 00. 014. 00

|--|--patient

BEMNAFEAEE, HhshgE
@classCode="PSN”,
@determinerCode="INSTANCE”

BHE LSRR, HAsgE
@root="2.16. 156. 10011. 1. 3”7, W
BARKI%% 5 BT id/@extension H

DE02. 01. 031. 00

BHEEA

DE02. 01. 039. 00

il

DE02. 01. 026. 00

author

REEIEE, BAE:
@typeCode="AUT”,
@contextControlCode="0P”

|--time

|--assigned Author

feEaES, sEE:
@classCode="ASSIGNED”

--id

VR ME— AR iR AT, b
@root="2.16. 156. 10011. 1. 77, T
BARKIY% 5 BT id/@extension H

|--|--assignedPerson

|--|--|]--name

A

DEO2. 01. 039. 00

custodian

SCRYEENLAAME B, A s A
@typeCode="CST”

|--assignedCustodian

B {E : @classCode="ASSIGNED”

|--|--representedCustodianOrg
anization

IR A TTIEPR SRS 8 B AR G311
HLNN, o
@classCode="0RG” ,
@determinerCode="INSTANCE”

oo

SRR I IT AU AR IR, o
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 57, M
BARKIZm 5 BT id/@extension

|--|--|]--name

RE P A PR

authenticator

WAEHEZES

|--time

24 H /e

|--signatureCode

AR

|--assignedEntity

--id

Cle|e|e( e
— === % |

B255 N Bibnif, o
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@root="2. 16. 156. 10011. 1. 47,
@extension="1E% N\ Ridm5”

|--|--code 0..1 | H+, @displayName="#:/E#"

|--|--assignedPerson

|--|--]--name 0..1 | B4 NUEA DE02. 01. 039. 00

authenticator L. | P&

|--time 0..1 | %4 HIH/m )

|--signatureCode 0..1 | BHIREAIG

|--assignedEntity 0..1
B9 N Giprif, Horp

|--|--id 0..1 | @root="2. 16. 156. 10011. 1. 4",
@extension="[&% N\ 145"

|--]--code 0..1 | b, @displayName="Bhp=&"

|--|--assignedPerson

|--|--]--name 0..1 | B4 N4 DE02. 01. 039. 00

authenticator L. | BiFE4

|--time 0..1 | %4 HIH/m )

|--signatureCode 0..1 | BHIREHIG

|--assignedEntity 0..1
P55 N Girif, Horp

|--|--id 0..1 | @root="2. 16. 156. 10011. 1. 4",
@extension="[&% N\ 145"

|--|--code 0..1 | Hrr, @displayName="HjF"

|--|--assignedPerson

|--|--]--name 0..1 | B4 NUEH DE02. 01. 039. 00

authenticator Lok | P2 RE 4

|--time 0..1 | %4 HIH/m )

|--signatureCode 0..1 | BHIREAIG

|--assignedEntity 0..1
P55 N Girift, Horp

|--|--id 0..1 | @root="2. 16. 156. 10011. 1. 4",
@extension="[&% N\ 145"

|--|--code 0..1 | Hr, @displayName="#"323%"

|--|--assignedPerson

|--|--]--name 0..1 | B4 NUEH DE02. 01. 039. 00

authenticator L.x | 18 REEH

|--time 0..1 | %4 HIH/m )

|--signatureCode 0..1 | BHIREAIG

|--assignedEntity 0..1

o o o | EEARRR, Tk

@root="2.16. 156. 10011. 1. 47,
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@extension="1E% N\ Ri%m5”

|--[--code 0..1 [ Hr, @displayName="45'F%"

|--|--assignedPerson

|--|--|--name 0..1 | A NHAH DE02. 01. 039. 00

authenticator L.* [iEx A4

|--time 0..1 | %4 HIH/m )

|--signatureCode 0..1 | BHIREAIG

|--assignedEntity 0..1
B 25 N GbRif, Horp

|--|--id 0..1 | @root="2.16. 156. 10011. 1. 47,
@extension="[&% N A%i'5"

|--|--code 0..1 | Hr, @displayName="ic3% N”

|--|--assignedPerson

|--|--|--name 0..1 | A NHAH DE02. 01. 039. 00

participant L.x | BkR AN, 8% 1E: @typeCode="NOT”

|--associatedEntity L.1 | k&4

|--|--telecom S INGNF R T DE02. 01. 010. 00

) HAB4E eclassCode="PSN”,

|--|--associatedPerson ) p ”
@determinerCode="INSTANCE

|--|--|--name AN DE02. 01. 039. 00

5.3 kBEENEHE

IR BRI 70 3R AL 5 et e A I O AR ik L4
R 4 REEESIRMTE TR ARSI 5 HE TTHIXT MR

. . . b YR: S €7y
TR AR M Y SR g
SO R, FRIEA RS 55230
relatedDocument 0 % EATAER R &R, AL A SRS
. FHRAB R, 338 5 A 4 T SR
10 S SR B SR A B
|--parentDocument L1 | A3t
|--]--id Lo.* | SCSCRYPRIRFRF
[--|--setld 0.1 | STHEETHY
|--|]--versionNumber 0..1 | XA S
componentOf L..1 | iz
|--encompassingEncounter l..1
|-- effectiveTime 1.1 | e E
|--|-- location 1..1
|--|--|-- healthCareFacility 1.1 | He EeclassCode="SDLOC”
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|--|--|--|--serviceProviderOrga

nization

Wk f e, Horp
@classCode="0RG”,
@determinerCode="INSTANCE”

|--|]--|--|--|--asOrganizationPart

Oof

Hrh 4 HeclassCode="PART ~

|--|--|--|--|]--|--wholeOrganizati

on

RS, HAEEE
@classCode="0RG” ,
determinerCode="INSTANCE”

eeeffo--id

Hohh & H
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 22" ,

AMAMEIRAFAE 1d/extension

DEO1. 00. 026. 00

eoeooepeff-name

TR

|--|--|--|--|--|--]--asOrganization
PartOf

s, SEE
@classCode="PART”

|--|-=|--|--|]--|--]--|]--wholeOrgan

ization

HAr 4 {HeclassCode="0RG” ,
determinerCode="TNSTANCE”

oo

i S hRIR, HAEvEE
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 21”7 ,
BARMBEAERHE id/extension §1

DEO1. 00. 019. 00

oo --name

Wi

efefefebefo--|--asOrganiz
ationPartOf

B4, HAsaE
@classCode="0RG”,
determinerCode="INSTANCE”

e

BIEARRAT, HsigE
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 26”7 ,
BARMEAENAE id/extension HH

DEOS. 10. 026. 00

oeebeffoo-f-f--name

FHEAK

oooo---H-asOrgan
izationPartOf

JRIX afR, HAshaE
@classCode="PART”

e

Organization

44 [HeclassCode="0RG”,
determinerCode="INSTANCE”

e

I X AR RS, SE1E:
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 277,
HARMEARAELAE id/extension

oo
me

e

DEO08. 10. 054. 00

T
rganizationPartOf

B, G {EaclassCode="PART”

e

holeOrganization

Hrp g4 H eclassCode="0RG",
determinerCode="INSTANCE”
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CRBEARIRTT, Horhshag B

d 1..1 | @root="2.16.156.10011.1.5” ,
_1 N

HARMEAFRAE id/extension 1
A | | s
-name

6 HEERISE

6.1 HAEBHK
SR AR A4 B L3R5 o
R 5 B ETHR
BT/ HE 2R iR
R e ] 0..1 R2 TSR BEAE S (F P2 )
RHIE 7y W 2 1.1 R T3 B 18 73 U
PR E T 1.1 R WRFEELE
B LET 1.1 R R EILER
Rl 1.1 R SR TS B
6.2 BR{ESEET
6.2.1 BRESRETEBHK
B sh 2575 2% B M R L 3R6 .
£ 6 BRAEEEFPEEMR
% H AR FHH 23R ETp)
PR 1.1 R WEGRIRER) B e, B RALTYR, T EBAL IR
FEIR 1.1 R PRI A REL, G 28 FJS 572, WE RS
R 1R

6.2.2 BR{ESRETITEARK

BEAE S B U R AR T

® 7T BRERETTRAR

— N . X B i T
TLRBHK B | EH | 4K VI ESE 30 .
PR
component AR ETRTE
|--section
Hh@code="11348-0",
@displayName="HISTOR
|--]--code 1..1 R ,
Y OF PAST ILLNESS”,
@codeSystem="2. 16. 84
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0.1.113883.6.17,
@codeSystemName="L0T
NC”
|--|--text Ny
|--|--entry ZR%H
Hr g,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”
Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
. DEOA. 01. 108.
|o<|-|-|—code .1 | R |6.10011.2.2.1%, @code o0
SystemName=" P4 {Z &
BT HFR"
|--|--]--|--value L..1 R H@xsi: type="INT”
ontry P UKH
Hrsha e,
|--]--|--Observation @classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”
Horp
@codeSystem="2. 16. 15
, DEOZ2. 10. 002.
|oe|o---|-code .1 | R |6.10011.2.2.17, @code 0
SystemName=" 4= &
HHf o H "
|--|--|--|--value 1..1 R Hrh@xsi:type="INT”
6.3 BRESHET
6.3.1 BRESHETFRBMM
FF T8 730 215 2 B AL L K8
x 8 PIESBETHEEMM
% H AWK M LR ji:p)
T 3 1.1 R R4l AR H &8 B HEF P I A Jo 2 4F
H 3 5o Bk
I 7= H A 18] 1.1 R 7 YA B 2 E U I 1R A 76 28 4 H A IS (] 1) 50 B
b4
5 AR 224 30 B ) 1.1 R 5 A 2T 1) 2 o 224 H RN 8] 1) 58 B 4 IR
I 2F KPR 1.1 R HIE KPR VR AR A
B F/KE (mL) 1.1 R AT FKBERAR, A58 mL
B AETT a6 H S ] 1.1 R P B A F AR I 10 2 T2 4 YIRS TR 1 5 4 4
8%
o1 UK 1 R PG R, DTS BRI ER 3-4min AR
(min) B2 E DR 2 R, T2 A28 min
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B OFF 4 H A 1.1 R PR e R4 IR 28 Je 20 48 H AN a] £ 2 3
$%)

B2 ENK 1.1 R PAA I R, NE TR BRI LI B R,

(min) & #ALA min

5 )L H R ] 1.1 R it J LIkt e ) 2 6 2045 H TR ] 14 o ik

O3 OTRENK 1.1 R PR I R, MR L B AG 4% H BBK

(min) & AN min

Ff AL H H AR (R 1.1 R A8 it e AR 2 6 2045 H TR ] 14 o ik

MR (min) 1.1 R FAIA S i R R, AT 86 B o 4 B R A 2
(IR TS, A7 4 min

&7 AR 1.1 R BG L7 28 50 7E S 1 S 44 & Hh 1R 4RAD

fift) Ll Bh P dr s 1.1 R PRI J LA HH 2 75 SR 7= (e 2

=775 1.1 R ) LA H IS SRR IR B 77 05 310 44 5

AL H L 1.1 R SHARRL IR S UL A, et . IR E R
fad s BB ol M AL PR o B 2%

o 1 e B A A 1.1 R PR R I A2 75 5 B e i

FIRPER 1.1 R BV QL RINRERAIErFo

F/KE (mL) 1.1 R FARERRAE, FA78 mL

B K (em) 1..1 R Jie s A AR, TR AN em

Zianig (FD 1.1 R T e EN S B R K, R

e S A bR RS 1.1 R TR A2 75 77 78 57 T D0 e 2

FEIE 2 1.1 R 72N I FH 2549 1 38 FH 44 Bk

T i e 1.1 R P A AT T e VR4 A

PSRV bR & 1.1 R PR IE & AT 22 B D) T A i h &

YL E 1.1 R e RZI B RA A ORERA ETiBY

PRI S R 4% A AT E 1.1 R P4 I A A AT B U

FEiE o B ARG R 1.1 R P2 2 A A5 PO R PR 2K A 52 G R 1 2 v AR

ez i

S it b 2 1.1 R PR £ 2 75 17 6 ML o A 2

NN 1.1 R P NI AN O RERAIE TP

2 (9 i e 4cb 2 1.1 R S 9 L i Ak FER A5 900 1 T AR

IR 7 AR AD 1.1 R N ERFH AT PR AR A I8 A RRIE 5 e S i
fio ik & RS

JRRIE 254 44 Bk 1.1 R FIT P JRRIE 2451470 £ 368 ) 44 ik

FHIE 2 br & 1.1 R Fa R B 2 75 7 R R A

IEBERIINGE S 1.1 R PR IR F T8 2 75 17 76 L A b 2

(S ELH v 1.1 R PR B B 75 77 R A A

BRSSO 1.1 R PR GRS R DL VRGN IR, ngE S eSS

L] 1.1 R 7= g BT FH 254 (1) 38 FH 44 FR

Sy R 1.1 R P 3 it R A

EE I 1.1 R NP E AR R T AR L RS IR A L A VELI
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&
TEEN 1.1 R T e L VELR A IR

Q2 R 1.1 R X P P Ji o AR A 46 R IR VR4 A A
2= B 1.1 R S LI VEAT A

AN FARIT T2 1.1 R BT AR WL I VR A0 R
A7y AR DiAs & 1.1 R PRI AT B A7 I i 0L 2

6.3.2 TRESGRETI TRAR

BAIE 7 0 2 T TR 4L K9

R 9 FEQRETITRAK

_ “ \ PUVAI IR Eiyn
TLRER B | EH | 4K SR .
PRIRAF
component
=
|--section
HAr@code="57074-7",
@displayName="1abor
and delivery process
|--|--code 1..1 R ' ,
@codeSystem="2. 16. 84
0.1.113883.6.17,
@codeSystemName="L01
ch/
|--|--entry = #% H
HrshE{E,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”
Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
, DEO5. 10. 098.
|oe|o---|-code .1 | R |6.10011.2.2.17, Gcode
, N 00
SystemName=""F4 1= &
HE o H %"
|--|--|--|]--value 1..1 R HrArexsi:type="TS”
|--|--entry I H IS [a] 2% H
Hrgg{E,
|--]--]--Observation @classCode="0BS”, @mo
o0dCode="EVN”
Hr
@codeSystem="2. 16. 15
- DEO6. 00. 224.
|--|--|--|]--code 1..1 R 6.10011.2.2.17, @code
, . 00
SystemName=" P4 {Z &
HHRcHx”

10
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|--|--|--|--value

Hrhexsi:type="TS”

[--entry

JEREA 2R IS 18] 2% H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-f-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHE"

DEO5. 10. 154.

00

== |--|--value

Hrexsi:type="TS”

|--|--entry

Hi AR 2 H

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o--f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4 1= &
T H*”

DE04. 30. 058.

00

|--|--|--|--value

Hr@xsi: type="ST”

[--entry

HiFEKE (L) % H

|--|--|--Observation

HrAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-f-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEwHE"

DEO4. 30. 057.

00

|-~} |--|--value

Hrh@xsi:type="PQ”,

@unit="ml”

|--|--entry

B ARIT 4R H I ) 2% H

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-t-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4 1= &
o H”

DE04. 10. 250.

00

|--|--|--|--value

Hrhexsi:type="TS”

11
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1 REN K (min) 2%

|--[--entry H
HrhshAE e,
|--]--]--Observation @classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”
Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
. DEO6. 00. 021.
|o<|o-|--|-code 6.10011. 2. 2. 17, @code
SystemName=" R4 1Z & 00
o HE"
e value Hrh@xsi:type="PQ”,
@unit="min”
|--|--entry B OJF4 H Wie e 2% B
Hr g,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”
Horp
@codeSystem="2. 16. 15
, DEO4. 10. 250.
foe|o-|--|--code 6.10011. 2. 2. 17, @code 0
SystemName=" F4: 1= &
Ao HR”
|--|--|--|]--value HrArexsi:type="TS”
-|-entry B2 PRI (mind 5%
H
HrhshE e,
|--]--]--Observation @classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”
Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
. DEO6. 00. 019.
|o<|o-|--|-code 6.10011.2.2. 17, Beode 00
SystemName=" P4 {Z &
HEmHx"
e value Hrh@xsi:type="PQ”,
@unit="min”
|--|--entry 5L H AR 2% H
Hr g,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”
Horp
e code @codeSystem="2. 16. 15 | DE02.01.014.
6.10011.2.2.17, @code 00

SystemName=" F4 = &

12
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Hdi oo H "

|--|--|--|--value

Hrhexsi:type="TS”

--entry

% 3 K (min) 2%

H

|--|--|--Observation

HAga1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-f-f-code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHE"

DEO6. 00. 020.

00

==~ |--value

Hr
@xsi:type="PQ”, @unit

”_ . »
= min

--entry

JiG AL H Y 1R) 2% B

|--|--|--Observation

HArigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-f-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=""F4 1= &
s H "

DE0G6. 00. 273.

00

|--|--|--|--value

Hrhexsi:type="TS”

|--|--entry

SRS (min) 26 H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-i-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHER"

DEO4. 10. 236.

00

|-} |--|--value

Hrh@xsi:type="PQ”,

@unit="min”

[--entry

75 (AR 2 H

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

e-f-f-code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 15

DEO5. 01. 044.

00

13
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6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" 4= &
o HR”

|-} |--|--value

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.3.1.1067, @

codeSystemName="JI§ 77

AR

|--|--entry

)Lt Bl hr B % H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-i-f--code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHE"

DEO6. 00. 311.

00

==~ |--value

@xsi:type="BL”

[--entry

B i Aok H

|--|--|--Observation

HArigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-i-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4: 1= &
e H "

DE06. 00. 312.

00

|--|--|--|--value

Horexsi: type="ST”

|--|--entry

JadE i 1 DLk H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-f-f-code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEwHER"

DEO5. 10. 157.

00

== |--|--value

Hr@xsi:type="ST”

|--|--entry

AR e RS Dlbe 2% H

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

14



WS/T XXXXX—2013

o-f-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4: 1= &
AT H”

DE05. 10. 156.

00

|--|--|--|--value

Hr@xsi: type="BL”

|--|--entry

EARYER % H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

o-f-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHER"

DEO4. 30. 063.

00

==~ |--value

Hr@xsi:type="ST”

|--|--entry

k& (mL) %H

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-f-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4 1= &
o H "

DE04. 30. 061.

00

==~ |--value

Hrexsi:type="PQ”,

@unit="ml”

|--|--entry

JFF KR (em) % H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

o-f-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEwHFR"

DEO4. 30. 055.

00

|-} |--|--value

Hrexsi:type="PQ”,

@unit="cm”

|--|--entry

seaity (&) %H

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

15
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Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
, DEO04. 30. 059.
|ee|e=|--|-code 6.10011. 2. 2. 17, Gcode 0
SystemName=" F4: 1= &
B o HR”
o eivaluc Hrexsi:type="PQ”,
@unit="J"
|--|--entry JBF s I DA 2k H
Hrsha{E,
|--|--]--Observation @classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”
Hr
@codeSystem="2. 16. 15
5 DEOS. 10. 145.
|--|--|--|]--code 6.10011.2.2.17, @code
, N 00
SystemName=" P4 {Z &
AE T NE
|--|--|--|--value HAr@xsi: type="BL”
|--|--entry FER 2% H
HrhEa{E,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”
Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
, DEO0S8. 50. 022.
|ee|o=|--|-code 6.10011. 2. 2. 17, Gcode 0
SystemName=" FPA{Z &
B o HR”
|--|--|--|]--value Hr@xsi: type="ST”
|--|--entry Tk 48 e 2% H
Hrsa{E,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”
Hr
@codeSystem="2. 16. 15
- DEOG. 00. 295.
|--|--|--|]--code 6.10011.2.2.17, @code
, N 00
SystemName=" P4 {Z &
AE T INE
|-=|--|--|--value Hrexsi:type="ST”
|--|--entry FEES VI ARG H
HrhEa{E,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”
|--|--|--|--code Horr DEO5. 10. 165.

16
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@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName="F4: 1= &
T H*”

00

|--|--|--|--value

Hrr@xsi: type="BL”

|--|--entry

SV AL E % H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-f-f--code

Hrp

@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHFR"

DEO4. 10. 252.

00

|- o=~ |--value

Hr@xsi:type="ST”

--entry

PP a T EoR H

|--|--|--Observation

HArigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-f-f-code

Horp

@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=""F4 1= &
s H "

DE06. 00. 011.

00

|--|--|--|--value

Horr@xsi: type="INT”

--entry

PR AR A
% H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-f-f--code

Hrp

@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4z &
T HER"

DEO5. 01. 003.

00

|-~} |--|--value

Hrp

@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.3.1.1097,
@codeSystemName="7"
LERSE Y SR AT

|--|--entry

= B R 2% H

17
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|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-t-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4 1= &
o H”

DE04. 10. 253.

00

==~ |--value

Hr@xsi:type="BL”

|--|--entry

BN H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-i-f-code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHE"

DEO4. 10. 254.

00

|--|--|--|--value

Hor@xsi: type="ST”

|--|--entry

MM E % H

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-f-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4: = &
o H”

DE06. 00. 213.

00

==~ |--value

Hr@xsi:type="ST”

|--|--entry

JERIE 77 9 2% H

|--|--|--Observation

HAga1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

o-f-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
BT HFR"

DEO6. 00. 073.

00

==~ |--value

Hrp

@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.3.1.1597, @
codeSystemName=" ki

18
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JTiEASER"

[--entry

KI5 44 Rk 2k H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-i-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHE"

DEO08. 50. 022.

00

|-} |--|--value

Hrhaaa

@xsi:type="ST”

|--|--entry

FRAE 20 b3 5.5 H

|--|--|--Observation

HArigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-f-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" 4= &
Hf o H "

DE05. 10. 163.

00

|--|--|--|--value

Hr@xsi: type="BL”

|--|--entry

8 I b 252 H

|--|--|--Observation

HAga1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-i-f-code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHE"

DEO5. 10. 164.

00

==~ |--value

Hr@xsi:type="BL”

|--|--entry

BHUR IR ESKH

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-t-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4 1= &
o H”

DE04. 10. 249.

00

|--|--|--|--value

@xsi:type="BL”
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|--|--entry

BRI H

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-f-f--code

Hrp

@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
BT HFR"

DEO6. 00. 200.

00

==~ |--value

Hh@xsi: type="ST”

|--|--entry

7 2526 H

|--|--|--Observation

HAga1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

o-f-f-code

Horp

@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName="F4 1= &
o H "

DE0S. 50. 022.

00

|--|--|--|--value

Hr@xsi: type="ST”

|--|--entry

DR E R H

|--|--|--Observation

HArigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

e-f-f--code

Hrp

@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHE"

DEO6. 00. 182.

00

==~ |--value

Hr@xsi:type="ST”

|--|--entry

B LA H

|--|--|--Observation

HAga1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

o-t-f-code

Horp

@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4: 1= &
o H”

DE04. 10. 245.

00

-|--|--value

Hor@xsi: type="ST”

TEEILKH

I
|--|--entry
|--|--|--Observation

Horhgag {8,

20



WS/T XXXXX—2013

@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-f-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4: = &
T H”

DE04. 10. 233.

00

==~ |--value

Hr@xsi:type="ST”

|--|--entry

BFRDLK H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-f-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" R4 1Z &
BT HFR"

DEO4. 10. 025.

00

|--|--|--|--value

Hr@xsi: type="ST”

[--entry

S E|

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-f-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName="F4 1= &
o H”

DE05. 10. 137.

00

==~ |--value

@xsi:type="ST”

|--|--entry

BEAF A% H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-f-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHE"

DE06. 00. 284.

00

|--|--|--|--value

Hrexsi: type="ST”

|--|--entry

A7 i AL DUAR 6 2% H

|--|--|--Observation

HArigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”
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Horp
@codeSystem="2. 16. 15
, DEO4. 50. 138.

fec|o|--]--code .1 | R |6.10011.2.2.17, @code 00

SystemName=" F4: 1= &

o HR”
|--|--|--|]--value 1..1 R HrAr@xsi: type="BL”

6.4 FERALEET
6.4.1 FERUEETFEMEK
eI A E AT H A ILE 10,
R 10 FEREAEET KB
2% B & ¥ 21 #iR
ERZLN 1.1 R XA Rl (B IRED PRI IR
77 Ja MEE H HARS TA] 1..1 R 77 5 W 2% 48 R R] 2 J6 8 4F H R AT R[] (1) 58 2
ik

R =i o= N ] 1..1 R FEIE R AT, S A WA R S I ], TR AL
(min) min
RN 1..1 R P AU /T S R R Al THE SN mmHg
P kK #H (X 1..1 R . . . R VNN )
;L,ﬁ§>%k " & 77 JE BE A B KA BN 2 AE, T HAA N IR /min
min
PR D % (| 1. R
7.E> LE (K P E O E SR I EAE, THE AN /min
min
P JE e (mL) 1.1 R FECPE RS A R HE, TR AN mL
EEEE 1..1 R PR U J5 B A0 5 S 0 B VE A A IR
la s R & JE 1..1 R PEERE R BES SR T B R ) =1,
(cm) &AL cm
il 1..1 R FEE IR JE AT A T L VRGN F iR

6.4.2 FRULBSVHITERAR

PR EE TR AMIELL,
£ 11 PEAEEFTTRAR

SEEAHR mi | ¥ | wk VO SR X E‘;ﬁ?’“
component FEEABEENIRTER
|--section

Hrr@code="57076-2",
@displayName="postpa
rtum hospitalization
|--]--code 1..1 R ,
treatment ,

@codeSystem="2. 16. 84

0.1.113883. 6. 1”@code
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SystemName="LOINC”

|--|--text

NS

|--|--entry

PR H

|--|--|--Observation

HAga1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-i-f-code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHE"

DEO5. 10. 007.

00

|--|--|--|--value

Hor@xsi: type="ST”

[--entry

72 5 W8 LI 1] 4

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o--f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName="F4 1= &
o H*”

DE0G6. 00. 218.

00

==~ |--value

Horr, @xsi:type="TS”

--entry

P JE R A F] (min) 2%
H

|--|--|--Observation

HAga1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-f-f-code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHE"

DEO4. 10. 246.

00

Horexsi: type="PQ”,

@unit="min”

77 JE ML % H

--|--organizer

-statusCode

-component

g & (mmHg)

|--|--|--|]--]--Observation

HAga1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e

Hrp

DE04. 10. 174.
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@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName="F4: 1= &
T H*”

00

reeefeff---value

Hrhexsi:type="PQ”,
@unit="mmHg”

|--|--|--|--component

&5k E (mmHg)

|--|--|--|]--]--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

refefff---code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHER"

DEO4. 10. 176.

00

roerfefl--value

Hrh@xsi:type="PQ”,

@unit="mmHg”

|--|--entry

FEIE Bk (R /min ) 5
H

|--|--|--Observation

HArigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-i-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4: 1= &
e H "

DE0O4. 10. 118.

00

==~ |--value

Hrhexsi:type="PQ”,
@unit="¥%/min”

|--|--entry

PR (R /min ) %k
H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

o-i-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
BT HER"

DEO4. 10. 206.

00

|-} |--|--value

Hrh@xsi:type="PQ”,

@unit="¥/min”

|--|--entry

FEEHINE (nL) 48
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HrhEa{E,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”
Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
, DEO4. 10. 012.
|ee|e-|--|-code 6.10011. 2. 2. 17, Gcode 00
SystemName=" P4 {Z &
B o HR”
e —value Hrh@xsi: type="PQ”
@unit="ml”
|--|--entry FElE B 4% H
Hrsha{E,
|--|--]--Observation @classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”
Hr
@codeSystem="2. 16. 15
. DEO4. 10. 245.
|--|--|--|]--code 6.10011.2.2.17, @code
, . 00
SystemName=" P4 {Z &
B cHR”
|--|--|--|]--value Hrf@xsi: type="ST”
oot FlEEKEE (ecm) %
v H
Hrgg{E,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”
Hp
@codeSystem="2. 16. 15
, DEO4. 10. 067.
|ee|o-|--|-code 6.10011. 2. 2. 17, Gcode 0
SystemName=" FPA{Z &
o HR”
e |-value Hrh@xsi: type="PQ”
@unit="cm”
|--|--entry NT& % H
HrAsha{E,
|--|--]--Observation @classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”
Hor
@codeSystem="2. 16. 15
; DEO4. 10. 240.
|--|--|--|]--code 6.10011.2.2.17, @code
, . 00
SystemName=" P4 {Z &
B o Hx”
|--|--|--|]--value HrA@xsi: type="ST”
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6.5 FEJLET
FEILET BN
R LE % B LR 12,

6.5.1

® 12 FAEILETTHEEAR

% H 2 EH 23R iR
A LR AR 1.1 R B LA PR ) FE R A8 G A A R P ARG
Bk L AR E 1.1 R BB LA EE 1 /N NES 1 IS E &, 77
(g) T P AT AR ) LT B 1) S LR N A S
WAEIILHAE K 1.1 R BrAE L AT EE 1 /NI A B IR, T &AL
(cm) N em
FEIRE RN 1.1 R PR/ TEARRR, THE AL em
FEIRER A 1.1 R PRI AL I A R R

6.5.2 FEILETTEEMR

B LE TR AL LR L3,

® 13 FAEILETTRAR

TER AR

JR

3

#IR

YL EHiE

Xt L A Bd e
PRRRF

component

W LETRITR

|--section

|--]--code

Hr@code="57075-4",
@displayName="newbor
n delivery
information”,
@codeSystem="2. 16. 84
0.1.113883.6.1”@code
SystemName="LOINC”

|--|--text

D

|--|--entry

) LR A 2% H

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-f-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=""F4 1= &
s H "

DE02. 01. 040.
00

==~ |--value

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.3.3.47,
@codeSystemName=""14
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AR ASR"

|--|--entry

WAL ARE (g %
H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

e-f-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
BT HE"

DEO4. 10. 019.

00

|-} |--|--value

Hrh@xsi:type="PQ”,

” 7

@unit="g

|--|--entry

A LEAESK (em)
% H

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-t-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4 = &
o H”

DE04. 10. 018.

00

==~ |--value

Horrexsi: type="PQ”,

@unit="cm”

|--|--entry

PRI H

|--|--|--Observation

HAga1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-f-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHE"

DEO5. 10. 168.

00

==~ |--value

Hr@xsi:type="ST”

|--|--entry

PR AL 2% H

|--|--|--Observation

HAigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-f-f-code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code

DE05. 10. 167.

00
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SystemName=" F4: = &

Hd oo H "

|--|--|--|--value

Hr@xsi: type="ST”

6.6 PDIHITHET

6.6.1

DBRIHEETI R B

THURVT AL 2k H A B R 14,

R 14 HRIPEET P E AR

% HEW FHEH 2R iR
Apgar V47 [A] B I 1.1 R A e e e e
A ? E‘ JPAN 3
A Apgar TF453 7] g B9 [7] 19 43 SRS
Apgar VF7-H 1.1 R SERTA LIRS O R LK 70 R
Xt R [ NS 5 TR PRI TR 45 SR8, =
NG
UGS R AR 1..1 R G LW 2E R o AR
P = bl
;?f) LRFREAL | 11 R | L 5o R A S S 1 s O T

6.6.2 SDGEEETI TTRAEMR
SRS R R AR MK LS.

R 16 AHIMEET TRAR

TLRAR

JR

4

g

ULERSE o

Xt R A Bd o
PRIRRF

component

DB ETIRILR

|--section

|--]--code

Hrp
@code="51848-0", @dis
playName="Assessment
note”, @codeSystem="2
.16.840. 1. 113883. 6. 1
” @codeSystemName="L
0INC”

|--|--text

NS

|--|--entry

Apgar P47 ] B ()4
o %H

|--|--|--Observation

HrhEa{E,
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

o-f-f-code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17,

DE06. 00. 215.
00
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@codeSystemName="T.
EXEISSACiy =P

==~ |--value

HrArexsi:type="CD” ,
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.3.2.48”,

@codeSystemName="Apg

ar PE7 [A]RE I [A] A5 %

”

|--|--entry

Apgar VF4rE % H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

e-i-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHE"

DEO5. 10. 001.
00

==~ |--value

Hrh@xsi: type="INT”

[--entry

oy W4 R ARG 2% H

|--|--|--Observation

HArigh A 1E,
@classCode="0BS”, @mo
odCode="EVN”

o-i-f-code

Horp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17, @code
SystemName=" F4: 1= &
e H "

DE06. 00. 026.
00

|-} |--|--value

HArexsi:type="CD” ,
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.3.2.497,

@codeSystemName="7}

Wl ARG R”

|--|--entry

WE L R OUARD 2
H

|--|--|--Observation

HAEa1E,
@classCode="0BS”, @mo
0dCode="EVN”

o-i-f--code

Hrp
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2. 17, @code
SystemName=" P4 {Z &
HEmHx"

DEO5. 10. 160.
00
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|--|--|--]--value

Hrh@exsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011. 2. 3. 1. 2547,
@codeSystemName="3
A2 LS H I LA R
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Mt R A
(ZERMMEMIR)
RBRIE 53 %10 5%

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<ClinicalDocument xmlns="urn:hl7-org:v3" xmlns:mif="urn:hl7-org:v3/mif"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xsi:schemalLocation="urn:hl7-org:v3 ..\sdschemas\SDA .xsd">
<realmCode code="CN"/>
<typeld root="2.16.840.1.113883.1.3" extension="POCD_MT000040"/>
<templateld root="2.16.156.10011.2.1.1.35"/>

<l-- XHFAKT >
<id root="2.16.156.10011.1.1" extension="RN001"/>

<code code="C0015" codeSystem="2.16.156.10011.2.4" codeSystemName=""T 4= {5 F 3t = R ik K" />
<-stitle->

<title>PH 18 7 #hid sk </title>

<l-- SCREEHLARAE R ) >
<effectiveTime value="20121024154823"/>

<confidentialityCode code="N" codeSystem="2.16.840.1.113883.5.25" codeSystemName="Confidentiality"
displayName="1F i 1 [n] {1 2 25" />
<languageCode code="zh-CN"/>
<setld/>
<versionNumber/>
<recordTarget typeCode="RCT" contextControlCode="OP">
<patientRole classCode="PAT">

<A-fEBE >
<id root="2.16.156.10011.1.12" extension="XX2011021136"/>

<patient classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">

<I--EH B RS bRt~
<id root="2.16.156.10011.1.3" extension="420106201101011919"/>

<name> 5 Il </name>
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<age unit="%" value="30"/>

</patient>
</patientRole>

</recordTarget>

<author typeCode="AUT" contextControlCode="OP">

<time value="20110404"/>

<assignedAuthor classCode="ASSIGNED">
<id root="2.16.156.10011.1.7" extension="234234234"/>
<assignedPerson>

<name>Z % /f </name>

</assignedPerson>

</assigned Author>

</author>

<custodian typeCode="CST">
<assignedCustodian classCode="ASSIGNED">
<representedCustodianOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.5" extension="[&J7 A HLH % 5"/>
<name>xx[% it </name>
</representedCustodianOrganization>
</assignedCustodian>
</custodian>
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="% 55 \ A %5 "/>
<code displayName="4%"E#"/>
<assignedPerson>
<name>XXX (#4) </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>
</authenticator>
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="Ex 55 \ (A 4 5 "/>
<code displayName="Blijf=%"/>
<assignedPerson>
<name>XXX (#4) </name>
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</assignedPerson>
</assignedEntity>
</authenticator>
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="Ex 55 A\ i 4 5 "/>
<code displayName="BF"/>
<assignedPerson>
<name>XXX (#4) </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>
</authenticator>
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="Ex 55 \ A 4 5 "/>
<code displayName="4"22#"/>
<assignedPerson>
<name>XXX (#4) </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>
</authenticator>
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="Ex 55 \ i 4 5 "/>
<code displayName="45F#"/>
<assignedPerson>
<name>XXX (#E4) </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>
</authenticator>
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="Ex 55 \ i 4 5 "/>
<code displayName="1ic.3% \."/>

<assignedPerson>
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<pame>XXX (#4) </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>
</authenticator>
<participant typeCode="NOT">
<I-BX & AN @classCode: CON, [EfH, FRMEALBKRN >
<associatedEntity classCode="ECON">
<I--BK R L -->
<telecom value="139-9999-9999"/>
<I--EXRN-->
<associatedPerson>
<-4 >
<name>iK ~</name>
</associatedPerson>
</associatedEntity>

</participant>

<relatedDocument typeCode="RPLC">
<parentDocument>
<id/>
<setld/>
<versionNumber/>
</parentDocument>

</relatedDocument>

<l KT b XL BEEMER O >
<componentOf>
<encompassingEncounter>
<effectiveTime/>
<location>
<healthCareFacility>
<serviceProviderOrganization>
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<1--HDSD00.09.003DE01.00.026.00  JijK'5 -->
<wholeOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.22" extension="001"/>
<1--HDSD00.09.004 DE01.00.019.00  Ji)}5 5 -->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG"
determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.21" extension="001"/>
<1--HDSD00.09.036 DE08.10.026.00  A}=ZFx -->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
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<wholeOrganization classCode="ORG"
determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.26"/>
<name>F} % 4 Fr</name>
<1--HDSD00.09.005DE08.10.054.00  J% X %4 K
>
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG"
determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.27"/>
<name>Ji§ [X 4 FR</name>
<I-XXXEPRE -->
<asOrganizationPartOf
classCode="PART">
<wholeOrganization
classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.5"
extension="001"/>
<name>XXX & Bt </name>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</serviceProviderOrganization>
</healthCareFacility>
</location>
</encompassingEncounter>

</componentOf>

<component>
<structuredBody>
<l-- BRAESRETT >
<component>
<section>
<code code="11348-0" displayName="HISTORY OF PAST ILLNESS"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>
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<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.01.108.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T£ {5 5445 7t H 3% " displayName="22{X"/>
<value xsi:type="INT" value="3"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE02.10.002.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T £ {5 B 445 70 H 3% " displayName="7"={X"/>
<value xsi:type="INT" value="3"/>

</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l-- PHEAHRET >
<component>

<section>
<code code="57074-7" displayName="labor and delivery process"

codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.10.098.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 4= {5 & ¥ 7t H 3" displayName=""iil "/>
<value xsi:type="TS" value="20110316"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE06.00.224.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="1lf /= H Hf [&]"/>
<value xsi:type="TS" value="20110316"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.10.154.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 /& 4045 7 H 5" displayName="Jf Al 54 H B[] "/>
<value xsi:type="TS" value="20110316"/>

</observation>

</entry>
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<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.30.058.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. A {5 B #5570 H 5" displayName="H{ £ /K EIR"/>
<value xsi:type="ST"> A </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.30.057.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 & (45 7t H 3% " displayName="H{ /K& (mL) "/>
<value xsi:type="PQ" value="22" unit="ml"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.250.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 & (4 76 H 3" displayName=""5 4 45 H JiI [a]"/>
<value xsi:type="TS" value="20110316"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.021.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & & /¢ H 3% " displayName="%3 1 /*F£# & (min) "/>
<value xsi:type="PQ" value="22" unit="min"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.250.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T/: {5 & (4} 76 H 3" displayName=""5] 14> H {ii [a]"/>
<value xsi:type="TS" value="20110316"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.019.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /=15 & & 7t H 3% " displayName="252/"F£0 & (min) "/>
<value xsi:type="PQ" value="22" unit="min"/>
</observation>
</entry>

<entry>
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<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.01.014.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=" T 415 /& 4045 7 H 3" displayName="}f JL & tHi H #HI [A]"/>
<value xsi:type="TS" value="20110316"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE06.00.020.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 & 445 7C H 3" displayName="%3/F£H £ (min) "/>
<value xsi:type="PQ" value="22" unit="min"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE06.00.273.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 /& 2045 7C H 5" displayName="}f#% 4 tH H #HI 8] "/>
<value xsi:type="TS" value="20110316"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.236.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=" T 415 /& 4045 7C H 3% " displayName="/2/*F£f K (min) "/>
<value xsi:type="PQ" value="22" unit="min"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.01.044.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T {5 & #(#fi 7c H 3" displayName="fi 77 (7 5" />
<value xsi:type="CD" code="01" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.106"

codeSystemName="Jlfi /5 (I ZR"/>
</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE06.00.311.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T/: {5 & (4} 6 H 3" displayName="fi; ) L1 tH Bl /= b5 />
<value xsi:type="BL" value="false"/>

</observation>

</entry>

<entry>
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<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.312.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 B &4 ¢ H %" displayName="H)j;" J7 "/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.10.157.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5" displayName="fia 3% # tH 155 1o"/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.10.156.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T/: {5 & 54} 76 H 3" displayName="fifi [l 5¢ 155 i br />
<value xsi:type="BL" value="false"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.30.063.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T": {5 & 4} 7t H 3%" displayName=""F /K K" />
<value xsi:type="ST">3 A& </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.30.061.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 4= {5 & ¥4 7t H 3" displayName="2£/K#& (mL) "/>
<value xsi:type="PQ" value="22" unit="ml"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.30.055.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=" T 415 & 4045 7C H %" displayName="/f 1 K& (cm) "/>
<value xsi:type="PQ" value="22" unit="cm"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">
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<code code="DE04.30.059.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName="%¢3 & (&) "/>
<value xsi:type="PQ" value="22" unit="J#"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.145.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 & (4} 76 H 3" displayName="f}ff 7 5 & 15 i b5 E"/>
<value xsi:type="BL" value="false"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE08.50.022.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5" displayName="7"I} FH 2§"/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.295.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & H(#f 70 H 3" displayName=""Til [ {# jiti"/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.165.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T/: {5 & (4} 76 H 3" displayName="7=11 2= B 5 & />
<value xsi:type="BL" value="false"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.252.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥4 7t H 3" displayName="2= B )11 & "/>
<value xsi:type="ST"> A </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.011.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName=""T /{5 & (45 6 H 3" displayName="7" 112> B 48 551 40" />
<value xsi:type="INT" value="3"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.003.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_ 415 E##E jC H %" displayName="77 1% B ZLH FE BEARAD />
<value xsi:type="CD" code="01" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.109"
codeSystemName="7" - 2= [J] &5 F2 B ARG R />
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.253.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5" displayName="2> [J] fiL b & "/>
<value xsi:type="BL" value="false"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.254.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="2=[f] IfiLfff K/~/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.213.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5% " displayName="2> [J] ifiL i fb 28 "/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.073.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & 44 7t H 3" displayName="jpk ¥ /7 72:AXH5" />
<value xsi:type="CD" code="01" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.159"
codeSystemName="J#k ¥ /7 A% "/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
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<code code="DE08.50.022.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 545 7C H 3" displayName="FK 2457 % FK" />
<value xsi:type="ST"> A& </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.163.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥ 7t H 3" displayName="[J]18& {5 b5 L "/>
<value xsi:type="BL" value="false"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.164.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="[J]3& I} b5 L "/>
<value xsi:type="BL" value="false"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.249.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5" displayName=""5 35 br E"/>
<value xsi:type="BL" value="false"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.200.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName=""5 34 & 115 /L"/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE08.50.022.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B &4 7C H %" displayName="7" 5 FH 24" />
<value xsi:type="ST"> A </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.182.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName=""T. {5 B #5760 H 5" displayName=""7/7#f i T 47 22 "/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.245.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T. {5 B #5 70 H 5" displayName=""5 4 & L"/>
<value xsi:type="ST"> A </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.233.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName="-+ & 1§ L"/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.025.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T. {5 B &% 70 H 5" displayName="-%Z&tRiI"/>
<value xsi:type="ST"> A </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.10.137.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T. {5 B #5 70 H 5" displayName="23[J] 15" />
<value xsi:type="ST"> A& </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE06.00.284.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName="1f&%r F R F2"/>
<value xsi:type="ST"> A </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.50.138.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 /& 2045 7 H 3" displayName="/7 i iy L 175 i bw E"/>
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<value xsi:type="BL" value="false"/>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<l PEALEE >
<component>
<section>
<code code="57076-2" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="postpartum hospitalization treatment"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.007.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5760 H 5" displayName="7""J5 2 lb1"/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.218.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 2045 7C H 3" displayName="7"J& W 5% H {HI} [H]"/>
<value xsi:type="TS" value="20110316"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.246.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName="7" 5 & £} [A] (min) "/>
<value xsi:type="PQ" value="22" unit="min"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.174.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T£ {5 B 445 70 H 3% " displayName="1i 4 "/>
<value xsi:type="PQ" value="120" unit="mmHg"/>
</observation>

</component>
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<component>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.176.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T £ {5 B 445 70 H 3% " displayName="%#F 7K J&"/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="mmHg"/>

</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.118.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 & 4045 7C H 3" displayName="7~J5 ik (X/min ) "/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="{X/min"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.206.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
58 0 H 3" displayName="7% 5.0 (K/min ) "/>

codeSystemName="_T 415
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="/{Xmin"/>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.012.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
B4k ot H %" displayName="77 5 H il & (mL) "/>

codeSystemName=""T 415 5.2
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="ml"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.245.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5" displayName="7""J5 & 4ii"/>
<value xsi:type="ST"> A& </value>

</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.067.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName="7"J5 & K& /% (cm) "/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="cm"/>

</observation>
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</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.240.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B & 7t H 5% " displayName="}IL#"/>

<value xsi:type="ST"> A& </value>

</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l BAILET >
<component>
<section>

<code code="57075-4" displayName="newborn delivery information"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.01.040.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_F 415 E## 7t B %" displayName="3#7 ) LYEHIALHE " />
<value xsi:type="CD" code="2" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.4"
codeSystemName="14 H{Ci5 F&"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.019.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & 445 7€ H 3" displayName="#14 JLHE/KE (g) "/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="g"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.018.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName="#14 JLHE &K (cm) "/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="cm"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.168.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 5 #% 70 H 5" displayName="7""J8 KX/N"/>

<value xsi:type="ST"> A </value>
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</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.167.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T.A£ {5 B #5570 H 5% " displayName="7"J§4 {1 "/>
<value xsi:type="ST"> A </value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l PRI EY >
<component>
<section>
<code code="51848-0" displayName="Assessment note"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.215.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_ 415 E## 7t H 3" displayName="Apgari*- 73 [A]R@ i [0 4R />
<value xsi:type="CD" code="01" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.48"
codeSystemName="Apgar*f- 53 [] 7 i [a] AL AL 2= />
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.001.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName="ApgariF-5{E"/>
<value xsi:type="INT" value="3"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.026.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥ 7t H 3" displayName="7} & 2% i A5 " />
<value xsi:type="CD" code="1" displayName=" """
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.49" codeSystemName=""/}# &% 0L %" />
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.160.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName="_T 415 E##E jx H %" displayName="3#7E )L 7 & F A" />
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="7¢"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.254" codeSystemName="37 4 ) |57 & & AL L " />
</observation>
</entry>
</section>
</component>
</structuredBody>
</component>

</ClinicalDocument>
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